

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07

Протокол № 144

6 липня 2023 р.

11.00 год.

(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М., Воронько О.Є., Герєга О.В., Гетманцев Д.О., Горват Р.І., Діденко Ю.О., Іванчук А.В., Железняк Я.І., Петруняк Є.В., Ніколаєнко А.І., Кінзбурська В.О., Ковальчук О.В., Колісник А.С., Марусяк О.Р., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Мотовиловець А.В., Скорик М.Л., Рєпіна Е.А., Лукашев О.А., Сова О.Г., Славицька А.К., Устенко О.О., Южаніна Н.П.
Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Володіна Д.А., Дубінський О.А., Заблоцький М.Б., Кормишкіна І.В., Кулініч О.І., Шкрум А.І., Холодов А.І., Палиця І.П.

ЗАПРОШЕНІ:

Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

Директор Департаменту митної політики МФУ Москаленко О.П.

В.о. Голови Державної митної служби України Звягінцев С.Б.

Заступник Голови Державної митної служби України Суворов В.В.

Голова Національного агенства з розшуку й менеджменту активів (ARMA) Дума О.О.

Міжнародні експерти	Eugenio CIAPPARA	Policy officer Trancit, Unit A1 – Customs Policy, DG TAXUD Представник Генерального директорату з питань оподаткування та митного союзу (TAXUD) Європейської Комісії
	Ekaterina YAKOVLEVA	Sector manager, EU Delegation to Ukraine (Керівник сектору, Представництво Європейського Союзу в Україні)
	Вітяніс АЛШШАУСКАС	International Key expert on Customs, EU4PFM (Міжнародний експерт Програми ЄС з підтримки управління державними фінансами (EU4PFM))
	Катерина Данильченко	National Project Coordinator on Customs, EU4PFM

Федерація роботодавців України	Анатолій Макаренко	радник Голови ФРУ
	Сергій Салівон	ФРУ
	Сергій Шевченко	ТОВ «Араміс»
	Вікторія Фокіна	ПрАТ «СКФ Україна»
	Олександр Соколовський	Текстиль - контакт
	Денис Громов	ОККО
	Василь Маркевич	Модерн -експо
	Борис Петров	Метінвест
	Олексій Крук	Федерація металургів
	Олександр Яворський	ФРУ
	Філіп Морріс	
Український клуб аграрного бізнесу	Марія Ревенко	Заступник директора УКАБ
ВАР	Дмитро Кохан	Заступник Голови ВАР
ЕВА	Олександр Лазарєв	
	Кириєвський Олег	
	Артемчук Наталія	
АСС	Оксана Швець	Керівник напрямів «Оподаткування», «Митна політика», АСС
	Антон Мельник	Співголова Комітету палати з питань митної політики, ЕУ;
	Віта Мірошніченко	Співголова Комітету палати з питань митної політики, РwС;
	Іван Стахурський	Р&G
	Наталія Тимошенко	Р&G
	Олександра Навроцька	Данон
	Володимир Мартинчук	Лакталіс
	Ірина Данилець	Метро
Громадська Рада при Держмит службі	Вдовіна Галина Володимирівна	
	Острікова Тетяна Георгіївна	
	Кормич Борис Анатолійович	

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу (**реєстр. 5353** від 08.04.2021, Кабінет Міністрів України, *Євроінтеграційний*)

Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу та уточнення процедури декларування (**реєстр. № 5353-1** від 15.04.2021, н.д. Нестеренко К.О. та ін., *Євроінтеграційний*)

2. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним контролем (**реєстр. № 9307** від 19.05.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

3. Заслуховування керівництва Державної митної служби України з питань реалізації положень Конвенції про процедуру спільного транзиту, а також Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо деяких питань виконання глави 5 розділу IV Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» від 15.08.2022 № 2510-ІХ в частині надання підприємствам статусу АЕО, авторизацій на застосування спрощень, передбачених Митним кодексом України, та транзитних спрощень, передбачених Конвенцією.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу (**реєстр. 5353** від 08.04.2021, Кабінет Міністрів України, *Євроінтеграційний*)

Доповідач: Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу та уточнення процедури декларування (**реєстр. № 5353-1** від 15.04.2021, н.д. Нестеренко К.О. та ін., *Євроінтеграційний*) (автори законопроекту не присутні на засіданні)

В обговоренні питання взяли участь: Сова О.Г., Гетманцев Д.О., Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Звягінцев С.Б., Суворов В.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати редакцію доопрацьованого у Комітеті проекту Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу та забезпечення реалізації угод України про вільну торгівлю”, доручити народним депутатам України – членам Комітету, відповідно до частини другої статті 110 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України”, оформити та в установленому порядку зареєструвати цей проект і внести його на розгляд Верховної Ради України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України:

а) доопрацьований Комітетом проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу та забезпечення реалізації угод України про вільну торгівлю **включити до порядку денного** дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання;

б) за наслідками розгляду в першому читанні прийняти **за основу та в цілому доопрацьований Комітетом проект** Закону України “Про внесення змін

до Митного кодексу України щодо приведення порядку визначення країни походження товару у відповідність із Митним кодексом Європейського Союзу та забезпечення реалізації угод України про вільну торгівлю” з **необхідними техніко-юридичними правками.**

3. Доповідати позицію Комітету щодо цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України доручено Сові О.Г. – голові підкомітету з питань митної справи.

«за» - 20, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одноголосно».

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним контролем (реєстр. № 9307 від 19.05.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Дума О.О., Ковальчук О.В., Сова О.Г., Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Васильченко Г.І., Мотовиловець А.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним контролем (реєстр. № 9307 від 19.05.2023), поданий народними депутатами України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

за наслідками розгляду в першому читанні проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним контролем (реєстр. №9307 від 19.05.2023) , поданий народними депутатами України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України, **прийняти за основу** з дорученням Комітету доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням поправок і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи, а також з урахуванням пропозицій, висловлених у цьому висновку Комітету відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

2. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Сову О.Г. – голову підкомітету з питань митної справи. Співдоповіді не потребує.

«за» - 25, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одноголосно».

Головує заступник Голови Комітету Ковальчук О.В.

3. СЛУХАЛИ:

в.о. Голови Державної митної служби України Звягінцева С.Б. та заступника Голови Державної митної служби України Суворова В.В. з питань реалізації положень Конвенції про процедуру спільного транзиту, а також Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо деяких питань виконання глави 5 розділу IV Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» від 15.08.2022 № 2510-IX в частині надання підприємствам статусу АЕО, авторизацій на застосування спрощень, передбачених Митним кодексом України, та транзитних спрощень, передбачених Конвенцією.

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Ковальчук О.В., Сова О.Г., Железняк Я.І., Острікова Т.Г., Москаленко О.П., Катерина Яковлева, Швець О. та інші учасники засідання.

УХВАЛИЛИ:

За результатами заслуховування даного питання підготувати рішення Комітету для затвердження його на одному із наступних засідань комітету.

Засідання Комітету оголошено закритим.

Голова Комітету
Заступник Голови Комітету
Секретар засідання

Гетманцев Д.О.
Ковальчук О.В.
Мотовиловец А.В.

